

АРХАНГЕЛЬСК • СТАДИОН «ТРУД»

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ВОДНИК»

Старший тренер —
А. Н. Лысенко.

Тренер —
заслуженный тренер РСФСР
А. Д. Скворцов

№ 1 мс Виталий Сандул
№ 2 мс Александр Скирденко
№ 3 мс Роберт Овчинников
№ 4 мс Валерий Кашкарёв
№ 6 Вячеслав Серов
№ 7 мс Виталий Петровский
№ 8 мс Сергей Попов
№ 9 Сергей Семенов
№ 10 мс Вячеслав Малахов
№ 11 Алексей Попов
№ 12 Сергей Гава
№ 13 мс Александр
Сухондяевский
№ 14 мс Александр Митричев
№ 15 мс Александр Матвеев
№ 17 Евгений Кокорин
№ 18 Сергей Некрасов
№ 19 Анатолий Сорокин
№ 20 Сергей Драчев

Капитан команды —
Виталий Петровский

«ЛИТЕЙЩИК»

Старший тренер — заслуженный тренер Казахской ССР,
мастер спорта И. М. Рогачев.
Тренер — мастер спорта Л. Н.
Игнатьев.

№ 1 мс Александр Иордан
№ 2 мс Тастанбек Аринов
№ 3 мс Геннадий Баданин
№ 4 мс Владислав Ермолов
№ 5 мс Леонид Бочарников
№ 6 мс Юрий Блохин
№ 7 мс Николай Навалихин
№ 8 мс Сергей Береснев
№ 9 Валерий Желтобрюхов
№ 10 мс Юрий Непомнящий
№ 11 змс Юрий Варзин
№ 12 Владимир Шевелин
№ 13 Александр Ларионов
№ 14 Виталий Плотников
№ 15 мс Александр Майорин
№ 17 мс Владислав Плесовских
№ 18 мс Николай Щелоков

Капитан команды —
Тастанбек Аринов

АРБИТРЫ МАТЧА

СУДЬЯ ВСЕСОЮЗНОЙ КАТЕГОРИИ Н. КОЛОБАЕВ (Москва).
СУДЬЯ ВСЕСОЮЗНОЙ КАТЕГОРИИ Б. ИВАНОВ (Московская обл.)

ЗАПИШИТЕ ДЛЯ ПАМЯТИ

Результат матча

Голы забили

Ваша оценка игры «Водника»

Ваша оценка игры «Литейщика»

СТАДИОН «ТРУД»
23 ФЕВРАЛЯ. «ВОДНИК» — «СЕВЕРОНИКЕЛЬ». НАЧАЛО В
12 ЧАСОВ.

Областная федерация пропаганды физкультуры и спорта
Центральный стадион «Труд»
Ответственные за выпуск: Г. Ружников, Е. Салтыков.
Цена 5 копеек. Тираж 2000.

Сл 04582

Заказ 1711.

ЧЕТВЕРГ

13

ФЕВРАЛЯ
1975 г.

Начало
в 19 часов



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

XXVII ЧЕМПИОНАТ СССР

«ВОДНИК» — «ЛИТЕЙЩИК»

АРХАНГЕЛЬСК КАРАГАНДА

МАТЧИ, КОТОРЫЕ РЕШАТ ВСЁ

По 5—9 матчей осталось сыграть участникам XXVII чемпионата СССР. И каких! Самых боевых, самых трудных, самых решающих. Проиграв 9 февраля у себя на поле одноклубникам из Хабаровска — 5 : 7, армейцы Свердловска теперь разве лишь теоретически могут рассчитывать на сохранение за собой титула чемпиона и даже на серебряные медали. Кто же будет чемпионом 1975 года? Пока лидируют динамовцы Алма-Аты — у них 35 очков. В последней встрече на своем поле хоккеисты столицы Казахстана нанесли поражение «Литейщику» — 10 : 0. Забив в этом матче еще 3 мяча, лучший бомбардир чемпионата страны Евгений Агуров установил новый рекорд результативности — 57 мячей. Но ближе всех к цели динамовцы Москвы, не растерявшие ни одного очка. К тому же у них из оставшихся игр половина дома, в том числе и личная встреча с одноклубниками из Алма-Аты.

Участники сегодняшнего матча на архангельском стадионе «Труд» к 12 февраля находились на разных позициях: «Литейщик» — на 7 месте (18 очков после 20 игр, мячи 79—101), «Водник» — на 10 месте (14 очков после 17 игр, мячи 51—72). Но архангелогородцы потеряли меньше очков, чем «Литейщик», «Вымпел» (17 очков после 20 игр, 8 место), «Енисей» (14 очков после 19 игр, 11 место). Поэтому соперничество всех этих команд, а также «Уральского трубника», уже в ближайших матчах, по сути, решит для них судьбу всего сезона.

Встречи данных клубов носят особую остроту не только потому, что идет спор о распределении мест в турнирной таблице, но и потому, что продолжается конкурс за звание мастеров спорта. Напомним, что этого титула могут быть удостоены те, кто участвовали в составе команды класса «А», занявшей 1—8 место на чемпионате СССР, или — в составе команды, занявшей два раза 9 место на чемпионате СССР в течение трех лет, или — в составе команды, одержавшей в течение года 5 побед в официальных соревнованиях над командами, занявшими 1—7-е места на чемпионате СССР. Так что есть стимулы для бескомпромиссной борьбы!

«ЛИТЕЙЩИК» (КАРАГАНДА)

Впервые в высшей лиге карагандинцы выступили в 1971 году под стягом «Автомобилиста». На следующий сезон их хоккейный клуб принял название «Литейщик», под которым играет и ныне. Новичок оказался не из робкого десятка. Уже в год своего дебюта команда города Караганды вошла в десятку сильнейших команд Советского Союза. В XXIV чемпионате «Литейщик» занял 8 место, в XXV чемпионате — 12 место, а в XXVI чемпионате — почетное седьмое место.

Участник 5 чемпионатов страны, «Литейщик» провел к 13 февраля 1975 года 124 игры: 42 победы, 20 ничьих, 62 поражения. В ворота соперников карагандинцы забили 358 мячей, а пропустили в собственные — 466.

Лучшими бомбардирами команды в разные годы были В. Соколов, В. Алексеев, В. Ермолов. В нынешнем составе «Литейщика» выступают заслуженный мастер спорта Юрий Варзин из Алма-Аты и мастер спорта Юрий Непомнящий из Красноярска.

«ВОДНИК» — «ЛИТЕЙЩИК»

К ИСТОРИИ СОПЕРНИЧЕСТВА

Девять раз встречались «Водник» и «Литейщик» на ледяных полях Архангельска и Караганды в поединках первенств Союза. 5 побед одержали северяне, дважды взяли верх карагандинцы. 2 матча между ними закончились вничью. Счет мячей 26—24 в пользу «Водника». Самый крупный выигрыш «Водника» — 5 : 2 (XXV чемпионат), самая крупная победа «Литейщика» — 4 : 1 (XXVI чемпионат).

Об этом необычном матче в Архангельске долго будут вспоминать его участники и очевидцы.

8 февраля 1975 года, стадион «Труд». На лед вышли ветераны русского хоккея Архангельска и Москвы. Команды возглавили капитаны Анисим Пушкин («Водник») и Анатолий Мельников (сборная ветеранов Москвы). Со счетом 7 : 6 победили москвичи. Фото В. ГАЙКИНА.

